

Mělník 27. října 2014

## **Tisková zpráva**

---

*nrap. Václav Tichý*

### **V opilosti vyhrožoval družce a dětem**

V současné době se nachází v policejní cele na oddělení v Kralupech nad Vltavou osmadvacetiletý muž z Plzeňska. Šestadvacátého října letošního roku si převzal záznam o sdělení podezření z trestného činu nebezpečné vyhrožování, za který je možno, v tomto případě uložit trest odnětí svobody až na tři léta.

Podezřelý v nočních hodinách pětadvacátého října, v bytě, nacházejícím se v jednom z kralupských panelových domů vyhrožoval osmatřicetileté družce a jejím dvěma nezletilým dcerám zabitím. Aby svým hrozbám dodal na váze, činil tak s plynovou pistolí v ruce. Svým jednáním vzbudil v poškozených důvodné obavy o zdraví a život. Co muže k tomuto chování vedlo, nedokázal policistům vysvětlit. Po zadržení se podrobil dechové zkoušce, která skončila pozitivní naměřenou hodnotou 1,62 promile alkoholu v dechu.

Vzhledem k tomu, že je celý případ veden ve zkráceném přípravném řízení, trvajícím obvykle osmačtyřicet hodin, měl by ještě dnes o dalším osudu podezřelého rozhodnout soud.

### **Tříkrát a dost**

Šestého října letošního roku, v dopoledních hodinách, přešel jednašedesátiletý muž z Pardubicka uzamčenou vjezdovou bránu u pozemku rodinného domu v Úžicích. Následně vnikl do neuzamčené garáže a odtud odcizil příklepovou vrtačku. Svůj kousek opakoval na tom samém místě i následující den dopoledne. Tentokrát si z garáže odnesl křovinořez a přímočarou kotoučovou pilu. Narazil až při třetím pokusu o takřka bezpracné zbohatnutí. Osmého října, po třinácté hodině, u stejné nemovitosti vyhákl zajištění vjezdových vrat a poté se pokusil takto připravenou cestou z garáže vyvézt sekačku. Přitom byl však zadržen majitelem domu. Sekačka tedy nakonec skončila zpátky v garáži a drzý zloděj nakonec doputoval až na policejní oddělení v Lužci nad Vltavou.

Policisté v rámci šetření zjistili, že podezřelý stačil všechny odcizené věci, jejichž hodnota byla odhadnuta na částku zhruba 15 000,-Kč zpeněžit a finance užít pro vlastní potřebu. Nejedná se o jeho první konflikt se zákonem. V uplynulém roce byl dvakrát pravomocně odsouzen za obdobné delikty k podmíněčným trestům odnětí svobody, se zkušební dobou končící v prosinci 2015.

Recidivista si osobně převzal záznam o sdělení podezření z trestných činů krádež a porušování domovní svobody, za které lze uložit trest odnětí svobody až na tři léta.